
В Краснокаменске вынесен обвинительный приговор двум местным жителям, совершившим двойное убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям города Краснокаменска Сергею Дементьеву и несовершеннолетнему Илье Б. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По версии следствия, 09 ноября 2009 года около 02 часов в квартире дома в процессе распития спиртных напитков 23-летний Дементьев нанес удар ножом молодой женщине, которая стала выгонять его из своей квартиры. С целью скрыть данное преступление, он нанес несколько ударов ножом в область спины сожителю потерпевшей женщины. После этого дополнительно нанес несколько ударов ножом лежащей на полу дома женщине, передал нож несовершеннолетнему Б. и приказал последнему добить мужчину, что он и сделал. Оба потерпевших скончались на месте происшествия.

Приговором суда Дементьеву назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Достигшему совершеннолетия Илье Б. – 7 лет лишения свободы в колонии общего режима.

01 Октября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/758858>